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В И Т Я Г

з протоколу № 17 засідання Вченої Ради 
ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний університет»

від 28.11.2017 року

Присутні 74 членів Ради з 85. 
Голова засідання: Голова Вченої Ради, ректор університету, 
Заслужений діяч науки і техніки України, д.мед.н., професор

Рожко Микола Михайлович 
Секретар засідання: Вчений секретар Ради, к.мед.н., доцент

Багрій Микола Миколайович

СЛУХАЛИ: про присвоєння ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології 
НАМН України» імені Лук’янової Олени Михайлівни.

ВИСТУПИЛИ: Заслужений діяч науки і техніки України, д.мед.н., професор 
Рожко М.М.; Заслужений діяч науки і техніки України, д.мед.н., професор 
Островський М.М.

Лук’янова Олена Михайлівна -  відомий український вчений у галузі 
педіатрії, доктор медичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки 
України, академік Національної академії наук України, академік 
Національної академії медичних наук України.

Багато років життя Олени Михайлівни було пов’язано з Інститутом 
педіатрії, акушерства та гінекології Національної АМН України. Блискучий 
талант та великі організаторські здібності були реалізовані О.М. Лук’яновою 
в період її тридцятирічного керівництва Інститутом педіатрії, акушерства і 
гінекології, який став взірцем ефективної наукової та практичної діяльності 
та співпраці з вітчизняними та закордонними вченими.
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Лук’яновою О.М. створена потужна школа наукових кадрів. Наукові 
розробки Олени Михайлівни Лук’янової є вагомим внеском у 
фундаментальну та прикладну медицину.

УХВАЛИЛИ: Вчена рада ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний 
університет» підтримує ініціативу колективу ДУ «Інститут педіатрії, 
акушерства і гінекології НАМН України» про присвоєння ДУ «Інститут 
педіатрії, акушерства і гінекології НАМН України» імені Лук’янової Олени 
Михайлівни.

Рішення прийнято одноголосно відкритим голосуванням: «За» - 74 голоси; 
«Проти» - не було; «Утримались» - не було.


